

Župa Svetog Vida Vidovec



**Dvadeset i deveta nedjelja kroz godinu - C
16. listopada 2016.**

Informativni listić župe, godina 12. broj 47

Evandjelje: Lk 18, 1-8



Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k njemu.
Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme:

Izl 17,8-13

2Tim 3, 14-4,2

Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on

ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'«

Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«
Riječ Gospodnja.

Uz evandjelje

Kristov stil borbe

Požurimo istaći, bar nekako, najvažnije. Ovaj odlomak nadovezuje Luka na Isusovu poruku o konačnoj uspostavi Kraljevstva Božjega. Dakle, pouka o ustrajnoj molitvi spada u eshatološki sklop. Čini se da Bog kasni, da „odgađa“. Vrijedi o tom pročitati cijelu poruku u Drugoj Petrovoj: „U posljednje će se dane pojaviti podrugljivi izrugivači ... i pitati: Što je s obećanjem njegova Dolaska? ... Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje ... nego je strpljiv prema vama, jer neće da tko propadne nego hoće da svi prispiju k obraćenju“ (2 Pt 3,3-9). Treba uočiti bitnu poruku Isusovu. On polazi od lošeg primjera k dobrom. Ako tako loš čovjek - bezbožac i bezakonik - nije izdržao navaljivanje obespravljene udovice, kako bi Bog mogao biti neumolan prema svojim izabranima. - No, u

sklopu teologije oslobođenja, tumači upozoruju na upornost kojom ova sirota žena, bez igdje ikoga, zahtijeva svoja prava. Kršćanska vjera nije otuđenje. Borba za svoja prava, a osobito za prava obespravljenih, spada u kršćansku zadaću koja ima eshatološki značaj: o tom ćemo dati računa na Sudu. Dakako, ta borba treba biti - kršćanska. Postoji Kristov stil te borbe. Vrijedi o tom pročitati novi Naputak o teologiji oslobođenja (Izdanje Kršćanske sadašnjosti u nizu Dokumenti). - Sigurno nas zbunjuje, a svakako začuđuje završna Isusova

riječ: „Ali kad dođe Sin čovječji, hoće li naći vjere na zemlji?“ Svakako je to neporeciva Isusova riječ. No značajno je da ju je izrazio upitno. Ona daje temelja kršćanskom pesimizmu u svako vrijeme, kako onda ne bi u ovo naše. No ona je u konačnici upit: meni i tebi osobno, a onda nama u zajednici vjere. Pazimo da Sin čovječji, kada god dođe - a on uvijek dolazi (Otk 1,8) - u nama nade istinsku i založenu vjeru, vjeru molitvenu i vjeru djelatnu. »Ora et labora - Moli i radi!«

Bonaventura Duda

OGGLASSI

TISAK: **G1. Koncila, MAK**, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo

Zajednička molitva časoslova: subotom prije večernje sv. mise kada nema krštenja.

Listopadske pobožnosti pola sata prije večernje svete mise tijekom listopada.

SLIJEDEĆA NEDJELJA JE MISIJSKA – SVA PRIKUPLJENA MILOSTINJA
ĆE BITI NAMIJENJENA ZA MISIJE!

NA ŠIMUNOVO ĆEMO IMATI OPET KUMULATIVNU MISU U 11h. - (ZAJEDNIČKA MISA ZA SVE NAKANE KOJE ĆETE UPISATI) NAKANE MOŽETE UPISIVATI U SAKRISTIJI.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE: B tjedan

Prvopričesnici, Vidovec - SRIJEDA, 14:15h, Prvopričesnici, Nedeljanec - SRIJEDA, 15:15h

5. i 6. razedi, Vidovec - SRIJEDA 15:00h

8. razred, Nedeljanec – SRIJEDA 17:00h,

8. razred, Vidovec - ČETVRTAK 17:15h

Caritasove svijeće možete uzeti kod vratiju crkve, prilog je 10 kn. Ponedjeljak prije Šimunova, 24. listopada biti će prikupljanje jesenskih plodova za bogoslove i Caritas. Vaša velikodušnost nije nikada izostala pa sam siguran da neće ni ovaj puta iako je zelja ove godine malo! Vjerujem kako će se naći vremena za pomoć kod utovara na traktore, a svakako napišite na vreće da je za Caritas kako ne bi zabunom uzeli ono što je izloženo za prodaju!

16.10.2016. DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane, 9i30h. NEDELJANEC,
11h. VIDOVEC - Na čast Duhu Svetomu i M.B. Karmelskoj – daje
Marija Petric

17.10. <i>Ponedjeljak</i> <i>Sv. Ignacije</i> <i>Antiohijski</i>	18h. VIDOVEC + Stjepan, Eva i Josip Papec – daje obitelj
18.10. <i>Utorak</i> <i>Sv. Luka, ev.</i>	18h. VIDOVEC + Jelena Koren, Monika Rog, Marija Priher, Darko Pozder i ob. Koren i Rog – daju Božica i Boćidar Koren + Antun, Mirko i Eva Surjak – daje Ivana Surjak
19.10. <i>Srijeda</i> <i>Sv. Ivan de Brebeuf</i>	18h. VIDOVEC + Stjepan, Mijo i Ana Kučko te Andrija, Agata i Franjo Vajdić – daje Ružica Kučko 18h. NEDELJANEC + ob. Tomašić, Šantek, Bračko i Margetić – daje ob. Tomice Tomašić
20.10. <i>Četvrtak</i> <i>Sv. Kornelije</i>	18h. VIDOVEC + ob. Lambreščak, Novosel i Županić – daje Kristina Županić + Štefanija, Franjo i Mladen Kruhek te Božo Plantić – daju kćeri
21.10. <i>Petak</i> <i>Sv. Vendelin</i>	18h. VIDOVEC + Anđela i Gašpar Kovačić, Božena Canjuga, Juraj Mašić te Terezija, Josip i Ivan Cafuk – daje Marija Kovačić + Stjepan Košić, + ob. Mije Košić, ob. Valenta Cafuk i ob. Stanka Cafuk – daje Terezija Košić
22.10. <i>Subota</i> <i>Sv. Ivan Pavao II</i>	8h. VIDOVEC + Ivan i Antun Melnjak te + ob. Papec – daje obitelj 16i30h. vjenčanje: Kruhoberec - Petrina 18h. VIDOVEC + Marko Njegovec, Antun Petric i Stjepan Vidaček – daje ob. Jambres Krštenje: Karlo Kristić
23.10. Nedjelja TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU	8h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Dragutin, Stjepan i Minka Lonjak te Vladimir Vincek – daje Ivanka Lonjak 11h. VIDOVEC + Franjo i Dragica Pozder Klečanje: Vinica

170 Koji je najdublji izvor liturgije?

Najdublji izvor LITURGIJE jest Bog u kojemu je vječno nebesko slavlje ljubavi - radost Oca, Sina i Duha Svetoga. Budući da je Bog ljubav, htio je da imamo udjela u slavlju njegove radosti i da nas obdari svojim BLAGOSLOVOM.

Naša zemaljska bogoslužja moraju biti slavlja puna ljepote i snage: slavlja Oca, koji nas je stvorio - stoga plodovi zemlje: kruh, vino, ulje i svjetlo, miris tamjana, sakralna glazba i divne boje, igraju ta-

ko važnu ulogu. Slavlja Sina, koji nas je otkupio - stoga kličemo jer smo oslobođeni, dišemo duboko u slušanju Riječi, postajemo snažni blagujući euharistijske darove. Slavlja Duha Svetoga, koji u nama živi - stoga iz svetoga bogoslužnog zborovanja proizlaze u preobilju utjeha, spoznanje, hrabrost, snaga i BLAGOSLOV.

Deset teza o Božjem milosrđu

**1. Milosrđe je milost
"Dosta ti je moja milost" - svjedoči sveti Pavao,
o tvojoj riječi koja nije rečena samo njemu,
nego i svakom od nas!
Tvoje nam je milosrđe, Bože, donijelo milost,
okupalo nas milošću, nadahnulo nas milošću,
osvijetlilo nas milošću, osnažilo nas milošću,
blagoslovilo nas milošću...
I zato potpisujemo onu: "Sve je milost Božja"**



a jednako tako i onu: "Milost je sve što nam treba, da bismo s ove zemlje dosegli radost neba!"

**Ako je tako i ako je milosrđe milost,
kako da ne budemo radosni što smo "upali u milost"
i kako da nas ne boli svaka ljudska "ne-milost",
jer je ona nemilosrdnost i opreka tvojoj milosti!
Ne-milost ruši i pogrđuje sliku Božju u čovjeku,
koji je stvoren na sliku tvog milosrđa,
i milošću i milosrđem se uzdiže k tebi!
Stoga i molimo svakoga dana:**